DISVIKA

Jloparok

J1o 3aBIaHHs A€p>KaBHOIO BUITYCKHOTO 1CIIUTY

OCHOBHI CTAJII

EnemenTapHuil €lIEKTPUYHAN 3apsi

e=1602-10"°Kn

[[IBuaKICTH CBITNIA Y BaKyyMi

¢ =2,9979 -10° m/c

I'paBirariiina crana

G =6,672-10 " N - m?/xkr?

EJ'ICI(TpI/ILIHa cTajia

£, = 8,854 -10 ¥ d/m

Crana [Timanka

h=6,626-10"" JIx-c =4,136-10 e

B-c

Yucno Asoraapo

N, =6,022 -10%® Mot

Crana bonsMmana

k =1,3807 -10 7 JIx/K

VHiBepcasibHa ra3oBa crana (MoJIIpHa)

R =kN, =8,314 Jx/(monb - K)

KoeimieHT B3a€eMOBITHOIIICHHS MaCH 1
eHeprii

931,5 MeB/a. 0. m.
1eB=16-10" I
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FIZIKOS VALSTYBINIO BRANDOS EGZAMINO UZDUOTIS 22FIVUO

®OPMYIN BUTTYCKHOIO ICIMTNTY 3 ®ISUKHA
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